

这些天,检测尾气得排队

芝罘和莱山检测站本周末加班,百辆以上还能组团预约

独家报道
直击真相
967066

□本报记者 李娜
见习记者 张春萍
实习生 王娅
qlwbh@vip.163.com

机动车排放黑烟罚200元,使用转让、伪造环保标志罚500元……今年初,省公安厅交警总队下发通知,公布了环保标志等交通违法行为代码。如今,正是审车的时候,很多市民怕受到处罚主动去检测尾气。截至目前,烟台市3月份检测车辆约35000台,发放环保标志38000枚,与去年同期相比,翻了一番。

现场>> 一大早,待检车辆排到院门口

26日上午9点多,烟台东山机动车排气检测有限公司芝罘区分公司大院内,检测汽车尾气的车辆排到了院门口。该检测站的工作人员说,他还没开门就有车主在此等候了。

上午10点半,记者看到这家检测站的6条检测线都运转起来,大约40辆车排队待检。柴油检测线检测口也排了三四辆大型货车。

“今天来检测尾气排放量的车还

真多,我已经排了半个小时了。”由于排队的汽车特别多,等待时间又比较长,排在最后的车主郑先生从车里出来站着跟其他车主闲谈。

奇瑞瑞虎的车主位洪捷,已经是第二次来检测尾气了,去年车辆年审前就进行过一次检测。

“现在在车辆年审和尾气检测挂钩,所以趁这个月底来检一下贴上环保标就放心了。”位洪捷说,身边有车的

朋友听说后,最近基本上也都主动来检测。

在现场,记者发现了几辆外地号牌的车辆,一辆四川牌号的宝马轿车也在接受尾气检测。

检测站工作人员称,一些外地的车主因为工作原因长期待在烟台,往返两地检测比较费时费力,办理环保委认证明后就可以在烟台检测了。

应对>>

本周末可检车还可组团预约

3月初开始,莱山区和芝罘区检测站出现了市民检车排长队的现象。

“检测车辆猛增和清明以及‘五一’小长假的到来也有关系,为了方便市民检测,同时缓解检测压力,本周末我们将加班检测车辆。”东山机动车排气检测有限公司总经理高先生说。

“要是检测点周末上班,那就再好不过了!”正在等待检车的李先生说,车管所和尾气检测站都是周末休息工作日上班,所以光在两处排队检测,一天时间就过去了。

“我工作日都比较忙,很难抽出时间来检测。如果周末检测点上班的话,我相信很多上班族都会很开心。”从事心理咨询工作的于敬东说。

高先生说,百辆以上的汽车可以预约组团来检测。去年有些企业为了方便员工,组团来检测,现在每天检测量大,如果企业总车辆达到100辆,可以预约周末专门进行检测。

追因>> 车主主动检测,就怕上路被查

“来之前我给车管所打了电话,说要先拿环保标志再年审。政策这样规定,咱不能例外啊。”车主李先生告诉记者,来这里主动检测拿到环保标志只花50块钱,如果不检测的话,将来万一上路被查还得罚200元,实在划不来。

从烟台3月上旬汽车排气检测情况看,芝罘区、莱山区以及莱州、龙口、蓬莱等县市检测车辆数都在1000辆以上。

莱州海康尾气检测站检测机动车1958辆,居烟台全市检测数量首位。“不进行汽车尾气检测,不能年审,公安部门的配合对机动车

尾气检测起到了很大作用。”莱州海康站负责人段先生说,莱州的机动车想要年审,必须先拿到环保标志,所以从去年冬天开始,日检测车辆就呈现出上升的趋势。

据了解,去年冬天多个城市遭遇雾霾天,烟台市民对居住环境关注度越来越高,对雾霾的危害性越来越了解,因此力所能及地定期检测汽车尾气。

记者从烟台市环保局获悉,截至目前,3月份检测车辆约35000台,发放环保标志38000枚,与去年同期相比,翻了一番。机动车环保检测纳入年审前置,大大提高了机

动车环保的定期检验率。

据了解,今年年初山东省公安厅交警总队下发了《山东省交通违法行为代码》的通知,公布了环保标志相关违法行为代码。

通知规定,行驶的机动车排放黑烟等明显可视排气污染物的,罚款200元;伪造、变造机动车环保检验标志的,罚款500元;使用转让、转借、伪造、变造的机动车环保检验标志的,罚款500元;具有黄色环保检验标志的机动车违反交通管制措施进入排气污染防治交通管制限行区域的,罚款200元。

华怡“针逆时光 Hold美丽” 青春回程明星见面会圆满举办



3月23日下午,烟台华怡第二届中韩整形文化节之“针逆时光 Hold美丽”青春回程明星见面会隆重启幕,因整形而名声大噪的“人造范冰冰”包美美以及韩国“氧气美女”宋庆琳亲临华怡,畅聊自己对整形,以及明星的美容美丽心得,并且与现场观众和粉丝进行了互动。包美美更不避讳“整形美容”的话题,并且还透露自己将来有可能会选择一些皮肤美容的项目,让自己的皮肤保持“青春”状态。



启幕:“人造范冰冰”包美美、“氧气美女”宋庆琳倾情启幕,粉丝狂热,媒体追捧



23日下午,包美美、宋庆琳在现场携手烟台华怡整形医院院长倾情启幕“针逆时光 Hold美丽”青春回程明星会,随后参观华怡,亲切探望刚做完面部提升手术的张女士,并为在场的顾客加油打气。他们表示今后将以各种形式帮助需要整形救助的贫困人士。

技术:华怡整形2013高新技术“HC脂黄金美塑”惊艳亮相

活动现场,韩国秀整形外科代表院长许俊勇博士、韩国TOP整形外科院长金汉相博士共同将“HC自体脂黄金美塑高科技美容示范基地”荣誉奖牌授予烟台华怡整形医院。此技术是美国曼哈顿整形美容专家历经20年研发的最新科技成果,是众多明星名媛两千万案例零事故信赖技术,此次强势登陆华怡,在华怡技术发展的历史上具有里程碑意义。此次华怡引进国际高科技,更充分显示了华怡不断与国际接轨,引进先进技术的实力与决心。



合作:中韩明星授予华怡整形“明星整形美容合作机构”

活动中,包美美表示此次合作是因为对华怡整形的了解和信任,认为华怡是一个积极进取、追求品牌和信誉的整形美容医院。爱美人士只有选择像华怡这样具有正规资质的整形美容医院,才能保证满意的效果。在现场专访环节,包美美对自己的整容事实直言不讳。包美美笑言,如果烟台华怡医学美容医院筹拍一部关于整形美容的电影,自己将全力加盟,让更多爱美女孩梦想成真。最后,包美美深情地说:“要美丽,到华怡!”

责任:烟台华怡开启中国医疗美容行业首部丰胸白皮书

日前,“责任塑造美丽”2013烟台华怡责任年揭牌仪式在华怡隆重举办。华怡用责任感对消费者、对行业做出了一种郑重的承诺和表态。院长在致辞中强调:顾客第一、服务第一、医护质量第一的行为准则,她希望华怡不仅仅是一个国际技术支持的高端医疗美容医院,更希望它能传达出一种态度,一种积极进取勇于真我的态度。

最后,在中国“人造范

冰冰”包美美以及韩国“氧气美女”宋庆琳、韩国秀整形外科代表院长许俊勇博士、韩国TOP整形外科院长金汉相博士的共同见证下,烟台华怡开启中国医疗美容行业首部“丰胸白皮书”,以更高的责任标准自律,为行业、为消费者负责,用责任将美丽事业进行到底!

美丽热线:6108999
地址:开发区长江路4号
(大转盘如家酒店旁)
网络详询:www.ythuayl.com